
vállalkozásához elven működő bankokhoz, ha hitelre van szüksége, vagy akár 
azért, hogy autót vásároljon. Az Iszlám ugyanis tiltja a kamatszedést, amelyet - 
legyen szó bármilyen alacsony kamatösszegről -, az Iszlám vallási 
törvénykezése, a saríja uzsorának minősít. A saríja szerint csak a halal, vagyis 
tiszta üzlet az elfogadható.  
    "Az Iszlám lényege a társadalmi és a gazdasági igazságosság. A moszlimok 
kötelesek segíteni az elesetteken." - indokolta a kamat tilalmát az [origo]-nak 
Iszlám Egyház Dár-asz-Szalam mecsetének egyik imámja. "ha valaki kamatot 
szed a szükséget szenvedőnek kölcsön adott pénzért, az egyik legfőbb bűnt 
követi el" - mondta az imám. A vallási vezető elmondta: a Koránban, és a 
Szunnában írták le a kamatszedés tilalmát.  
    Az imám elmondta: a halal bankrendszer lényege, hogy a szegényeket ne 
lehessen kihasználni, és valamelyest csökkenjen a különbség szegény és 
gazdag között. Az imám szerint Magyarországon egyelőre - különösen a nagy 
nyugat-európai országokhoz viszonyítva - túl fiatal és kicsi a muszlim közösség 
ahhoz, hogy saját, vallásilag tiszta szolgáltatásokat nyújtó bankot indítsanak, de 
nem tartja elképzelhetetlennek, hogy néhány évtizeden belül erre is sor 
kerülhet.  
    Nem véletlen, hogy az Iszlám ilyen szigorúan tiltja a kamatszedést: az 
Iszlámra egyébként is jellemző a társadalmi gondoskodás. Ebben az esetben 
arról van szó, hogy annak idején azzal próbálták elejét venni az 
adósrabszolgaságnak, hogy megtiltották a kamatszedést. 
    A kamatszedés tilalma azonban nem muszlim találmány. Már az Ó- és az 
Újszövetségben is megjelenik az uzsora tilalma. A középkori Európában, a mai 
Iszlám világhoz hasonlóan tilos volt kamatot szedni a kölcsön adott pénz után - 
nem mintha az előírások bárkit is meghatottak volna, ha üzletről volt szó. A 
kamatszedés gyakorlatát Shakespeare is támadta A Velencei kalmár című 
színdarabjában. A kamatszedés gyakorlatát a nyugati világban a 
reformáció, és a protestantizmus elterjedése tette végül társadalmilag 
elfogadottá.  
(kivonat Iványi Sándor írásából) 

 

A Gyurcsány-bányák titka, avagy a "méreg nyelve"  
2006. április 1.  MNO  
A miniszterelnök cége 1996-ban olyan bauxitbányát privatizált, amely a 
rendszerváltásig titánt szállított a szovjet hadiiparnak. Szakértők szerint a 
magyar bauxitban lévő titán értéke a 90-es évek elején körülbelül a 
kétszerese volt a magyar államadósságnak - számol be róla a HírTv.  
     Az ebből származó bevétel valószínűleg a magánszférában szívódott fel. 
Később az értékes lelőhely a nyugat veszélyeshulladék-temetője lett. 
Tonnaszámra dózeroltak el ismeretlen vegyi anyagokat egy védett vízbázis 
fölött. Az egykori fuvarozók és markolókezelők közül sokan már nem élnek. 
Nem meglepő módon sokakkal rákos megbetegedés végzett. Akik életben 
maradtak, nem szívesen beszélnek.  
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Tájékoztató írások            http://tkkne.ewk.hu  Tiszakécske, 2010.október 

 
"A magyar szó még nem magyar érzés, az ember, mert magyar, még nem erényes ember, 
és a hazafiság köntösében járó még korántsem hazafi. S hány ily külmázos dolgozik a 
haza meggyilkolásán..."       Gróf Széchenyi István

 

         FOLYTATÓDIK AZ ELŐADÁSSOROZAT A MAGYARSÁG  
                    MÚLTJÁRÓL, JELENÉRŐL, JÖVŐJÉRŐL. 
Tájékoztató az első előadásról: 

A 2010-es előadás-sorozatot Dr Tóth Zoltán József nyitotta meg. Előadása két 
részes, melynek az első részét hallhattuk. Az egy és háromnegyedórás 
előadását lebilincselő figyelem követte. Olyan összeszedetten, érthetően és 
logikusan vázolta fel a totális uralomra törő pénzvilág 1200 év alatt lezajló 
törekvéseit, hogy világosabbá vált napjaink gazdasági válságának igazi oka. 
Örömmel hallgattuk, hogy a Szent Korona Tan hogyan vetett gátat egészen 
1849-ig eme gonosz erő kiteljesedésének. Azt a következtetést is le lehett 
szűrni, hogy az Aranybulla korunkban is megoldást jelenthene a problémák 
nagy részére: 

(I. p.) Akarjuk azt is, hogy sem mi, sem 
utódaink bármi időben le ne tartóztassák s el 
ne nyomják a nemeseket valamely 
hatalmasnak kedveért, hanem ha előbb 
megidéztették és törvény rende szerint 
elmarasztaltattak. 
(II. p.) Továbbá semmi adót, semmi szabad 
dénárokat nem szedetünk a nemesek 
örökségén; sem házaikban, sem falvaikban 
meg nem szállunk, hanem ha meghivatunk. Az 
egyházak népeitől is teljességgel semmi adót 
sem szedetünk. 
(III. p.) Ha valamely nemes meghalálozik fi 
nélkül, lányát illesse birtokának negyedrésze; 
a többiről tetszése szerint rendelkezzék és ha 
a halál közbejötte miatt nem rendelkezhetik, a 

hozzá közelebb álló rokonra szálljon; és ha teljességgel semmi nemzetsége 
nincsen, szálljon a királyra. 
(IV. p.) Ha a király sereget akar vinni az országon kivül, a nemesek ne 
tartozzanak vele menni, hanemha az ő pénzeért. Ellenben, ha sereg jönne az  
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országra, mindnyájan tartozzanak menni. 
(VII. p.) A nádor országunk minden emberei felett különbség nélkül biráskodjék; 
de a nemesek főben-és birtokbanjáró ügyeit a királynak tudomása nélkül el ne 
végezhesse. 
(VIII. p.) Ha külföldiek, tudniillik tisztességes emberek, jönnek az országba, az 
ország tanácsa nélkül méltóságokra ne emeltessenek. (XI. p.) Fekvő birtok az 
országon kivülieknek ne adományoztassék. 
(XXVI. p.) Egész vármegyéket vagy bármely méltóságokat örök birtokul nem 
adunk. 
(XVI. p.) Ezen négy főuron, t. i. a nádor, a bán, a király és királyné udvarbíróin 
kivül, két méltóságot senki se viselhessen. 
(XXIV. p.)Hogy izmaeliták és zsidók tisztséget ne viseljenek. Pénzváltó, kamara-
ispánok, só-kamarások és vámosok, országunkbéli nemesek legyenek. 
Izmaeliták és zsidók ne lehessenek. 

Az előadásában a múltat összhangba hozta a jelennel, hangoztatva az 
Alkotmány-módosítás időszerűségét, a  Szent Korona Tan 
jogfolytonosságának szükségességét. A jelenleg érvényben lévő 
Alkotmányunk a Tanácsköztársaságot létrehozó véreskezű gyilkosok 
eszmeiségén alapul, melyet a hazánkat megszálló sztálini erők újból 
ránkkényszerítettek 1949-ben. 

Tájékoztató a második előadásról: 

Dr.Obrusánszky Borbála betegsége miatt változott az előadó és a téma. 

Czanik Csaba Árpád spirituális író, lovasíjjász, 
hegymászó, a harkai Kurszán Kende Lovastanya 
alapítója és vezetője látott vendégül bennünket és 
válaszolt kérdéseinkre, melyeket kamerával 
rögzítettünk és az előadás napján lejátszottuk. 
Csaba mélyen átlátja a magyarság és 
hagyományőrzés jelentőségét és igyekszik 
mindezt tovább adni. Napi munkája mellett -mely 
életforma is egyben- készít filmeket régészekkel, 
acheológusokkal, külföldön élő tudósokkal is. 
Hagyományőrzésük a realizmusra épül és nem 
valami misztikus, megfoghatatlan idealizált 

elképzelésre. 

A lejátszott beszélgetés mély nyomot hagyott mindannyiunkban. Olyan pontos 
és racionális válaszokat kaptunk, melyek megértésére és feldolgozására idő 
szükséges sokunk számára. Szóba került a múlt, a jelen és a jövő. Olyan 
elementáris tudás, erő és mély barátság sugárzik a  

beszélgetést végignézőkre a képernyőn keresztül is, hogy közben nem evilági 
környezetben érezzük magunkat.  

A teljesség igénye nélkül ismertetem egy pár kérésünket: 
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  Valami nagy baj van a Világunkkal. Miben látod ennek a katasztrofális  

 helyzetnek gyökerét? 

  A világban zajló események kapcsán is megfigyelhető, hogy gyorsvonati 
sebességgel távolodunk el egymástól és rohanunk az őrület felé. Van-e olyan 
határ ahol már az embert Teremtő Erő avatkozik bele a földi folyamatokba? 

   Anyai ösztön már bizonyítottan létezik, de van-e apai ösztön? 

   Milyen esélyt látsz a nemzetünk túlélésében vívott harcban?  

   Érünk-e mi annyit mint őseink és a tudásunk tényleg több vagy meg se 
közelíti azt? 

   Van-e a mai világunkban olyan élő szellemi vezető, aki alkalmas arra, hogy 
kövessük? 

   Mit kell tenni annak a szakralitás útjára akar lépni? 

   Mi az emberi élet célja? Melyik vallás vezet el oda? Hogyan imádkozzunk? 

   Mi jelenti ma a túlélést? 

   Mit üzennek az álmok? 

Csak javasolni tudjuk mindenkinek, hogy a felvett beszélgetést egy alkalmas 
időpontban végignézze. 

Czanik Csabáról bővebb információt a www.kurszankende.hu  , 
www.lovasharcos.hu , www.karavankiado.hu oldalakon találnak. 

A tavalyi és idei előadások anyagai DVD-n megvásárolhatóak 1.000,-Ft/db áron. 

Előadások helyszíne :Arany János Művelődési Központ   

  A belépés díjtalan, de az előadások megtartásához támogatást köszönettel 
elfogadunk. 

2010.október 12. (kedd) 18 óra 
        Szántai Lajos magyarság és műveltségkutató 

         Árpádházi királyaink fényes nemzetsége 
2010.október 19. (kedd) 18 óra 
        Tóth Tibor 

         Étkezzünk egészségesen 
2010.október 26. (kedd) 18 óra 
        Szikszai Gábor (méhész) és Stinner Ferenc 

             Méhek, halak a Holt Tisza jövőjének tükrében 
2010.november 05. (péntek) 18 óra 
       Csepin Péter hagyományőrző 

Lóháton Kazakisztánból Magyarországig 
2010.november 09. (kedd) 18 óra 
      Szántai Lajos magyarság és műveltségkutató 

Atilla királyunk hármas koporsója 
 

Az Iszlám tiltja a kamatszedést  
   Egy, a hite előírásait betartó muszlim, nem fordulhat a hagyományos nyugati 
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